

**ROMÂNIA**  
**JUDEȚUL TIMIȘ**  
**COMUNA ȘTIUCA**  
**CONSILIUL LOCAL**

**PROCES - VERBAL**  
**încheiat astăzi, 18 aprilie 2022, cu prilejul**  
**ședinței ordinare a Consiliului local al comunei Știuca**

În baza dispoziției primarului comunei Știuca nr. 33/2022 a fost convocată ședința ordinară a consiliului local.

La ședința ordinară a consiliului local participă domnul Vasile Bejera, primarul comunei Știuca, secretarul general delegat al UAT, domnul Vasile-Gabriel Stanciu.

Se face apelul nominal al domnilor consilieri : sunt prezenți 9 consilieri din 11 convocați.

Se precizează că pentru această ședință ordinară a fost emisă invitație de participare care a fost adusă la cunoștință domnilor consilieri, prin comunicare pe telefon și prin corespondență electronică, cu câteva zile înainte de desfășurarea ei. Până la data desfășurării acestei ședințe nu s-a primit nici o motivare pentru absențe.

În conformitate cu prevederile Legii nr.52/2003 proiectele de hotărâri au fost publicate pe site-ul propriu și afișate la avizierul de la sediul instituției.

Se pune în discuție aprobarea procesului verbal al ședinței anterioare. Domnii consilieri locali votează astfel: 6 voturi "pentru", 1 voturi "împotrivă" (domnul consilier Brașoveanu Ionuț), 1 voturi "abținere" (domnul consilier Hanțig Samuil) procesul verbal al ședinței din luna precedentă.

Se supune la vot ordinea de zi a ședinței ordinare, cu următoarele puncte:

- **Aprobarea Raportului primarului despre starea economică, socială și de mediu a comunei Știuca în anul 2021;**
- **Aprobarea obiectivului de investiții "Înființare sistem inteligent de distribuție gaze în comunele Boldur, Nițhidorf, Darova, Pădureni, Racovița, Sacoșu Turcesc, Tormac, Victor Vlad Delamarina, Știuca, Găvojdia și extindere rețea distribuție gaze în comuna Belinț, județul Timiș";**
- **Stabilirea normativelor proprii pentru consumul mediu lunar de carburanți al autovehiculelor și utilajelor aflate în dotarea proprie a U.A.T. comuna Știuca;**
- **Aprobarea însușirii realizării primei etape a Planului de Urbanism General;**

Ordinea de zi este aprobată cu 7 voturi "pentru", 2 voturi "împotrivă" (domnii consilieri Brașoveanu Ionuț și Hanțig Samuil) din totalul de 9 consilieri prezenți la ședință.

- Primul punct al ordinii de zi: **Aprobarea Raportului primarului despre starea economică, socială și de mediu a comunei Știuca în anul 2021;**

**Inițiator: primarul comunei Știuca.**

Proiectul de hotărâre este prezentat de domnul primar care dă explicațiile aferente. Nu sunt amendamente. Domnul președinte supune la vot proiectul de hotărâre inițiat de domnul primar.

În urma votului domnilor consilieri **Hotărârea nr. 20 din 18 aprilie 2022 privind aprobarea Raportului primarului despre starea economică, socială și de mediu a comunei Știuca în anul 2021, a fost adoptată cu 7 voturi „pentru”, 2 voturi „împotriva” (Hanțig Samuil și Brașoveanu Ionuț), din 9 consilieri prezenți.**

- Punctul 2 al ordinii de zi: **Aprobarea obiectivului de investiții ”Înființare sistem inteligent de distribuție gaze în comunele Boldur, Nițchidorf, Darova, Pădureni, Racovița, Sacoșu Turcesc, Tormac, Victor Vlad Delamarina, Știuca, Găvojdia și extindere rețea distribuție gaze în comuna Belinț, județul Timiș”;**

**Inițiator: primarul comunei Știuca.**

Domnul primar prezintă proiectul de hotărâre și dă explicațiile aferente. Vom depune un singur proiect pentru toate comunele amintite în titlul proiectului de hotărâre. Nu sunt amendamente. Domnul președinte supune la vot proiectul de hotărâre inițiat de domnul primar.

În urma votului domnilor consilieri **Hotărârea nr. 21 din 18 aprilie 2022 privind Aprobarea obiectivului de investiții ”Înființare sistem inteligent de distribuție gaze în comunele Boldur, Nițchidorf, Darova, Pădureni, Racovița, Sacoșu Turcesc, Tormac, Victor Vlad Delamarina, Știuca, Găvojdia și extindere rețea distribuție gaze în comuna Belinț, județul Timiș”, a fost adoptată cu 9 voturi „pentru” din 9 consilieri prezenți.**

- Punctul 3 al ordinii de zi: **Stabilirea normativelor proprii pentru consumul mediu lunar de carburanți al autovehiculelor și utilajelor aflate în dotarea proprie a U.A.T. comuna Știuca;**

**Inițiator: primarul comunei Știuca.**

Proiectul de hotărâre este prezentat de domnul primar, care dă explicațiile aferente proiectului.

Domnul consilier Brașoveanu Ionuț: La mașina instituției aveți 250l de carburanți, vă rog să-mi transmiteți pentru ce aveți acest consum prevăzut.

Domnul primar: să vă dau doar un exemplu, în ultimele săptămâni am fost la Timișoara cel puțin de trei ori pe săptămână pentru proiectul de alimentare cu gaze, pentru proiectul de canalizare menajeră și pentru Planul de Urbanism General, OCPI.

Nu sunt amendamente. Domnul președinte supune la vot proiectul de hotărâre inițiat de domnul primar.

În urma votului domnilor consilieri **Hotărârea nr. 22 din 18 aprilie 2022 privind Stabilirea normativelor proprii pentru consumul mediu lunar de carburanți al autovehiculelor și utilajelor aflate în dotarea proprie a U.A.T. comuna Știuca**, a fost adoptată cu 7 voturi „pentru”, un vot abținere”(domnul Hanțig Samuil) și un vot „împotrivă”(domnul Brașoveanu Ionuț), din 9 consilieri prezenți.

- Punctul 4 al ordinii de zi: **Aprobarea însușirii realizării primei etape a Planului de Urbanism General;**

**Inițiator: primarul comunei Știuca.**

Proiectul de hotărâre este prezentat de domnul primar, care dă explicațiile aferente proiectului, anume că trebuie introdusă zona de protecție a poligonului din Știuca în noul PUG.

Domnul consilier Brașoveanu Ionuț: ministerul apărării mai are de recuperat teren aferent UAT Știuca?

Domnul primar: din câte știm nu mai au teren de recuperat în zona poligonului. Sunt mai multe studii și avize pe care va trebui să le obținem, dar partea de topometrie este avizată de către OCPI.

Domnul consilier Brașoveanu: vreau să știu care sunt persoanele care beneficiază de introducerea terenurilor în intravilan conform noului PUG.

Domnul primar: am extins zona de intravilan prin noul PUG datorită faptului că primăria nu mai are la dispoziție teren pentru a putea face noi PUZ-uri pentru locuințe, iar prin noul PUG le permitem investitorilor privați să dezvolte zona de locuințe. Acest lucru nu înseamnă că favorizăm pe unul sau pe altul. La un PUZ trebuie realizate toate utilitățile: drumuri, alimentare cu apă, canalizare, gaz (unde este cazul), rețea de alimentare cu energie electrică.

Domnul consilier Brașoveanu: cât a plătit primăria pentru scoaterea din circuitul agricol al parcelelor aferente extinderii PUG-ului?

Domnul primar: nu s-a plătit nimic pentru scoaterea din circuitul agricol, noi ca instituție am contractat lucrările de realizare a PUG-ului partea de topometrie și dezvoltare urbanistică, care presupune și obținerea unor avize suplimentare.

Nu sunt amendamente. Domnul președinte supune la vot proiectul de hotărâre inițiat de domnul primar.

În urma votului domnilor consilieri **Hotărârea nr. 23 din 18 aprilie 2022 privind Aprobarea însușirii realizării primei etape a Planului de Urbanism General**, a fost adoptată cu 7 voturi „pentru”, 2 voturi „abținere”(Hanțig Samuil și Brașoveanu Ionuț), din 9 consilieri prezenți.

**Discuții, interpelări sau alte propuneri.**

Nu sunt.

Domnul președinte de ședință declară închise lucrările ședinței consiliului local.  
Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces-verbal<sup>1</sup>.

Președinte de ședință,  
consilier  
Ioan Cubin



Întocmit,  
p.Secretar general UAT,  
Vasile-Gabriel Stanciu

<sup>1</sup> Prezentul proces – verbal este încheiat în conformitate cu prevederile art. 138 alin(2) subpunct(13) din Codul Administrativ - OUG nr.57/2019 cu enunțul următor „sinteza dezbaterilor din ședințele consiliului local, precum și modul în care și-a exercitat votul fiecare consilier local se consemnează într-un proces-verbal”.

În procesul –verbal conform art. 154 alin(5) din Codul Administrativ - OUG nr.57/2019 cu enunțul următor „punctul de vedere al primarului se consemnează , în mod obligatoriu, în procesul - verbal al ședinței.”